

各 位

会社名 タカラスタンダード株式会社

代表者名 代表取締役社長 渡 辺 岳 夫

(コード番号 7981 東証第一部)

問合せ先 執行役員管理本部経理部長 梅 田 馨

(TEL. 06-6962-1531)

2021年3月期業績予想及び配当予想の公表に関するお知らせ

当社は、2020年5月15日に公表いたしました「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、 未定としておりました2021年3月期の連結業績予想及び配当予想につきまして、下記のとおり決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 連結業績予想

(1) 2021年3月期第2四半期(累計)連結業績予想数値(2020年4月1日~2020年9月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
今回予想	91, 000	2, 800	3, 000	1, 900	25. 98
(ご参考)前期実績 (2020年3月期第2四半期)	101, 067	8, 307	8, 574	5, 868	80. 24

(2) 2021年3月期通期連結業績予想数値(2020年4月1日~2021年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
今回予想	188, 000	6, 000	6, 500	4, 100	56.06
(ご参考) 前期実績 (2020年3月期)	201, 521	12, 631	13, 109	8, 647	118. 24

(3) 公表の理由

2021年3月期の連結業績予想につきましては、「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表時には新型コロナウイルスの感染拡大による影響により、連結業績予想を合理的に算出することが困難であったため、未定としておりました。しかしながら、国内における緊急事態宣言の解除等による経済活動が再開したこと、また当社グループの2021年3月期第1四半期の業績が確定したこと、並びに現時点で入手しております将来予測情報を踏まえ、連結業績予想を合理的に算出することが可能となりましたので公表いたします。

なお、今回の業績予想におきましては、新型コロナウイルス感染拡大の第二波や緊急事態宣言の再発 動等の事態について想定・反映しておりません。

2. 配当予想

(1) 2021年3月期配当予想

	年間配当金					
	第2四半期末	期末	合計			
	円銭	円銭	円銭			
今回予想	17. 00	17. 00	34. 00			
(ご参考)前期実績 (2020年3月期)	17. 00	17. 00	34. 00			

(2) 公表の理由

2021年3月期の配当予想につきましては、「2020年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表時には未定としておりましたが、2021年3月期の連結業績予想の内容を踏まえ、公表いたします。

(注)本資料に記載されている業績予想等の将来に関する記述は、当社が現在入手している情報及び合理 的であると判断する一定の前提に基づいており、実際の業績等は様々な要因により大きく異なる可 能性があります。

以上